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e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
2
1. 0<\/5—1<1:>0<(\/5—1) <1 3p
Partea Intreaga a numarului real x este 0 2p
2| f(x)=yox®—2x=2x-3o x> —4x+3=0 3p
x=1 sau x=3 2p
3 472 =427 o x—2=2x-7 3p
x=5 2p
4. | Numarul submultimilor cu trei elemente ale multimii A este egal cu C130 = 3p
10!
———=120
31(10-3)! 2p
S0 — = . . . I+x0 . 3+yc
AC =2AB < B este mijlocul segmentului AC, deci 2= si 5= 3p
xC = 3 Si yC =7 2p
6. 2 2 2 ; -
cos(<rBAC)—5 si BC"=AB" + AC —2-AB-AC-COS(<1:BAC), deci BC—\/7 3p
Pupc =AB+BC+AC =5+ 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
l.a) 1 0 3 1 0 3
A(2)=|0 1 2|=det(A(2))=j0 1 2= 2p
1 20 1 20
=0+0+0-3—-(—4)-0=1 3p
b) det(A(a)) =a’ -3, pentru orice numdr real a 2p
Pentru orice numir rational ¢ , det(A(q)) #0, deci matricea A(q) este inversabila 3p
©) 0 0 1 I p 0
Pentru orice numar rational p, B(p)=2/ 0 0 p|, B(p)B(p)=—4|p p* O
3
-1 -p 0 0 0 1+p? P
si B(p)B =— (p +1)
1 1 .
(1 4p ) (p) 0; & pz—a sau p—E,careconvm 2p
2.a) 11
1 33
Zsl= = 3p
33 , 01 1 1.,
33 3 3
19 1
95 5 P
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b) 1 1
1 * )
X*—= i = =x, pentru orice x € G 2p
2 2-x-——x——+1 =
2 2
1 1
1 2 * s 1 . . 1 . _
—kx= = =x=x%*—, pentru orice x€G si, cum —e G, obtinem ca
2 1 1 1 2 2
2-—x———x+1 = 3p
2 2 2
1 .. i ’
e =— este elementul neutru al legii de compozitie ,, *
2
c) 2xy—x—y+1 —x—y+1 (x=1)(y—-1) x-1 y-1
f(x*y)= Xy yri_2® Y =( )( )= D =f(x)f(y),
xy xy x oy 3p
pentru orice x,y € G, deci f este un morfism de la grupul (G,*) la grupul (M ,-)
f este continud, f este strict descrescdtoare pe (0,1), lim f(x)=+o si lim f(x)=0,
x—=0 x—1 2p
deci f este bijectivi= f este un izomorfism de la grupul (G,*) la grupul (M ,-)
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
La) | f'(x)=x"Inx+x-(Inx)'= 2p
=lnx+x-l=1+lnx,xe(0,+oo) 3p
X
b) | Tangenta la graficul functiei f in M (m.f(m)) este paraleld cu dreapta de eccuatie
2p
y=2x<:>f'(m)=2
l+lnm=2= m=e, care convine 3p
°| , 1, . 1 1
f'(x)=0<x=—, f'(x)<0, pentru orice xe| 0,— |= f strict descrescatoare pe | 0,—
e e e
, : 1 . 9 1 1 3p
f (x) >0, pentru orice x €| —,+w |= f strict crescitoare pe , deci f Z fl-
e e’ e
pentru orice x & (0,+x)
xlnxz—l,deci xlnx+120,pentru orice x € (0,+0) 2p
e e
2.a) V4 T
= = T
2 2 S
_fsinxf(x)a’x J.smxcosxdx—asm x|2 = 3p
0 0 0
1 1
—(1-0)== 2
2( ) 2 P
b) X X X
If (r)dr= Icostdt =sin¢| =sinx, pentru orice numar real x 2p
0 0 0
T
lim —If dt= lim —-sinx=0 3p
X—>+00 X X—>+0 X
c) z
s >
xe O,E , 0<cosx<1=0<cos"x<1=>1,,, -1, = Icos x(cosx—1)dx<0=1,,,<1I,, 2p
Lo 0
pentru orice numar natural nenul n, deci sirul (7, )n21 e descrescétor
Xe O,Z =cos"x>0=> I, 20, pentru orice numdr natural nenul 7, deci sirul (In) este
L 2 | > n>l1 3p
marginit inferior, de unde obtinem ca sirul (I n )nzl este convergent
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